

**Posudek bakalářské práce, kterou předložila Petra STEHLÍKOVÁ,  
na téma:**

***„Rekreační cyklistika pro vozíčkáře“***

Předložená bakalářská práce má 69 stránek, (včetně příloh), seznam použité literatury obsahuje 13 titulů, 3 jiné prameny a 23 internetových zdrojů. V příloze se nachází 6 barevných fotografií, 1 graf a 1 mapa. Celkově je v práci 17 obrázků doplněné popisy a 6 tabulek.

Práce je na úrovni bakalářské jak po obsahové stránce, která je tvořena 14 kapitolami, tak i po formální a grafické stránce.

Práce přináší informace o možnostech rekreační cyklistiky vozíčkářů v okolí Vlašimi a rehabilitačního ústavu Kladruby. Nastihuje možnosti rekreační cyklistiky pro účastníky pobytu v daném zařízení, tak i pro hendikepované, kteří mají zájem si projet výše jmenovanou oblast. V kapitole 3 je i nástin informací jakým způsobem se rekreační cyklistika uvijí a mohou být financované nové cyklistické stezky i rozvoj infrastruktury. Další kapitola Rehabilitace v kontextu cyklistiky mohla být ještě trochu více rozpracovaná, což asi diplomantka vysvětlí v průběhu obhajoby. V kapitole 7 Rozdělení cyklistických kol, zabývá podrobně možnost výběru, ať již adaptéru, nebo speciálních kol – handbiku a právě tady vnímám i informační přínos této práce. Je možná trochu na škodu, že terminologicky tato práce mohla být lépe propracovaná.

Diplomatka v průběhu zpracování tématu prokázala základní předpoklady k praktické a samostatné odborné práci. Při zpracování tématu, autorka podle mého názoru pracovala s literaturou pro ní dostupnou. Cíle, které si stanovila, byly splněny.


**Doplňující otázka:**

1. Proč autorka nevybrala ještě jiné cyklistické stezky v okolí Vlašimi.

**Závěr:** předloženou bakalářskou práci Petry Stehlíkové s názvem „Rekreační cyklistika pro vozíčkáře“ doporučuji k obhajobě.

Bakalářská práce může podle mého názoru přispět k informovanosti problematiky. V návaznosti na průběh obhajoby předběžně navrhuji práci ohodnotit známkou: **výborně**.

V Praze 8. září 2007

  
Mgr. Rostislav Čichoň, Ph.D.  
vedoucí diplomové práce